

PRESS RELEASE Stockholm, 28 July 2016

New reporting date for Q2 interim report

East Capital Explorer AB (publ) will publish its interim report for the period January-June 2016 at 08:00 a.m. on 30 August instead of 26 August 2016 as previously announced.

Contact information

Mia Jurke, CEO, East Capital Explorer, +46 8 505 885 32 Lena Krauss, CFO and Head of Investor Relations, East Capital Explorer, +46 73 988 44 66

About East Capital Explorer

East Capital Explorer AB (publ) is a Swedish investment company, offering unique investment opportunities in Eastern Europe, where the Baltic countries represent the company's largest investment region. The company primarily invests in unlisted assets within the private equity and real estate segments. East Capital Explorer's main investment theme is domestic growth and the company targets fast growing sectors such as Retail and Consumer goods, Financials and Real Estate. East Capital Explorer is listed on Nasdaq Stockholm, Mid Cap.

Listing: Nasdaq Stockholm, Mid Cap - Ticker: ECEX - ISIN: SE0002158568 -Reuters: ECEX.ST - Bloomberg: ECEX SS Equity

This information is information that East Capital Explorer AB (publ) is obliged to make public pursuant to the EU Market Abuse Regulation. The information was submitted for publication, through the agency of the contact persons set out above, at 09:15 CET on 28 July 2016.